

राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का किया आयोजन

पानीपत/कमाल हुसैन

आईबी कालेज में पुस्तकालय स्टाफ द्वारा एक राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका विषय जनरल नॉलेज और करंट अफेयर्स था। प्रतियोगिता में देश भर से विश्वविद्यालयों व कॉलेज के 200 विद्यार्थियों ने भाग लिया और अपनी बुद्धिमता का परिचय दिया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पंडित चिरंजी लाल शर्मा गवर्नमेंट कॉलेज करनाल के बीसीए के छात्र विनय कुमार, दूसरा स्थान द्रोणाचार्य डिग्री कॉलेज कुरुक्षेत्र की बीए प्रथम वर्ष की छात्रा कनिका बिलम व तीसरा स्थान आईबी कालेज पानीपत के बीएससी नॉन मेडिकल के छात्र आकाश ने प्राप्त किया।

ऑनलाइन वि्वज प्रतियोगिता में आईबी कॉलेज का छात्र आकाश तृतीय

पानीपत। आईबी कॉलेज में पुस्तकालय स्टाफ द्वारा एक राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन वि्वज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका विषय जनरल नॉलेज और करंट अफेयर्स था। इस प्रतियोगिता में देश भर के कई विश्वविद्यालयों और कॉलेज के 200 विद्यार्थियों ने भाग लिया और अपनी बुद्धिमता का परिचय दिया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पंडित चिरंजी लाल शर्मा गवर्नमेंट कॉलेज करनाल के बीसीए के छात्र विनय कुमार और दूसरा स्थान द्रोणाचार्य डिग्री कॉलेज कुरुक्षेत्र की बीए प्रथम वर्ष की छात्रा कनिका बिलम और तीसरा स्थान आईबी कॉलेज पानीपत के बीएससी नॉन मेडिकल के छात्र आकाश ने प्राप्त किया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. अजय कुमार गर्ग ने सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिता में भाग लेने से विद्यार्थियों का मनोबल बढ़ता है। उन्होंने इस प्रतियोगिता के सफलतापूर्वक संचालन के लिए लाइब्रेरियन डॉ. प्रवीण कुमार और उनकी टीम परमजीत समरवाल और प्रीति बजाज को बधाई दी। -संवाद

वि्वज प्रतियोगिता में करनाल के विनय रहे प्रथम

पानीपत, 10 मई (मोहन लाल) : आईबी कॉलेज में पुस्तकालय स्टाफ द्वारा एक राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन वि्वज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका विषय जनरल नॉलेज और करंट अफेयर्स था। प्रतियोगिता में देश भर से विश्वविद्यालयों व कॉलेज के 200 विद्यार्थियों ने भाग लिया और अपनी बुद्धिमता का परिचय दिया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पंडित चिरंजी लाल शर्मा गवर्नमेंट कॉलेज करनाल के बीसीए के छात्र विनय कुमार, दूसरा स्थान द्रोणाचार्य डिग्री कॉलेज कुरुक्षेत्र की बीए प्रथम वर्ष की छात्रा कनिका बिलम व तीसरा स्थान आईबी कॉलेज पानीपत के बीएससी नॉन मेडिकल के छात्र आकाश ने प्राप्त किया। प्राचार्य डा. अजय गर्ग ने प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि



विनय।



कनिका।



आकाश।

इस तरह की प्रतियोगिता में भाग लेने से विद्यार्थियों का ज्ञान वर्धन होता है और मनोबल बढ़ता है। प्रतियोगिता के सफलतापूर्वक संचालन के लिए लाइब्रेरियन डा. प्रवीण कुमार व उनकी टीम परमजीत समरवाल और प्रीति बजाज को बधाई दी।

राष्ट्रीयस्तरीय ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन

■ 200 विद्यार्थियों ने लिया हिस्सा

पानीपत (सच कहें/सन्नी कथूरिया)। आईबी कॉलेज में पुस्तकालय स्टाफ द्वारा एक राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसका विषय 'जनरल नॉलेज और करंट अफेयर्स' था। इस प्रतियोगिता का आयोजन गूगल फॉर्म के माध्यम से



किया गया। इस प्रतियोगिता में देश भर से सभी विश्वविद्यालयों और कॉलेज के विद्यार्थियों को भाग लेने के लिए आमंत्रित किया गया था

दिया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पंडित चिरंजीलाल शर्मा गवर्नमेंट कॉलेज करनाल के बीसीए का छात्र विनय कुमार तथा दूसरा स्थान

जिसमें लगभग 200 विद्यार्थियों ने भाग लिया और अपनी बुद्धिमता का परिचय

द्रोणाचार्य डिग्री कॉलेज कुरुक्षेत्र की बीए प्रथम वर्ष की छात्रा कनिका बिलम और तीसरा स्थान आईबी कॉलेज पानीपत के बीएससी नॉन मेडिकल के छात्र आकाश ने प्राप्त किया। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ. अजय कुमार गर्ग ने सभी प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिता में भाग लेने से विद्यार्थियों का ज्ञानवर्धन होता है और मनोबल बढ़ता है।

सच कहें Tue, 11 May 2021
epaper.sachkahaon.com/c/60374843



आईबी कालेज में राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन

जगदीश आहूजा, पानीपत। आईबी कालेज में पुस्तकालय स्टाफ द्वारा एक राष्ट्रीय स्तरीय ऑनलाइन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसका विषय जनरल नॉलेज और करंट अफेयर्स था। प्रतियोगिता में देश भर से विश्वविद्यालयों व कॉलेज के 200 विद्यार्थियों ने भाग लिया और अपनी बुद्धिमता का परिचय दिया। प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पंडित चिरंजी लाल शर्मा गवर्नमेंट कॉलेज करनाल के बीसीए के छात्र विनय कुमार, दूसरा स्थान द्रोणाचार्य डिग्री कॉलेज कुरुक्षेत्र की बीए प्रथम वर्ष की छात्रा कनिका बिलम व तीसरा स्थान आईबी कालेज पानीपत के बीएससी नॉन मेडिकल के छात्र आकाश ने प्राप्त किया। प्राचार्य डा. अजय गर्ग ने प्रतिभागियों को बधाई देते हुए कहा कि इस तरह की प्रतियोगिता में भाग लेने से विद्यार्थियों का ज्ञान वर्धन होता है और मनोबल बढ़ता है। प्रतियोगिता के सफ लतापूर्वक संचालन के लिए लाइब्रेरियन डा. प्रवीण कुमार व उनकी टीम परमजीत समरवाल और प्रीति बजाज को बधाई दी।